

NR. 270/02.04.2024

PRIMĂRIA COMUNEI PRUNDENI
JUDEȚUL VĂLCEA
REGISTRATURĂ
Nr. 3048 / 02.04.2024



Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale
Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură
Centrul Județean VĂLCEA

Str. Oltuz nr. 7, Râmnicu Vâlcea, cod 240402, Jud. VĂLCEA
tel. 0250.744.489
fax 0250.744.498

apia.valcea@apia.org.ro
www.apia.org.ro



Către: Primăria Comunei PRUNDENI,

În atenția Doamnei/ Domnului Primar MUNTEANU CRISTINA

Referință: Solicitare sprijin privind depunerea cererilor de plată de către fermieri în anul 2024

Având în vedere faptul că acțiunea de primire cereri de plată este în desfășurare în perioada 04.04.2024-07.06.2024, ne manifestăm deplina încredere că veți coopera cu reprezentanții Agenției de Plăți și Intervenție pentru Agricultură - Centrul Județean Vâlcea, pentru realizarea în cele mai bune condiții a campaniei de depunere a cererilor de plată aferentă anului 2024, astfel încât la nivelul unității administrativ - teritoriale pe care o conduceți, să se constate un impact pozitiv direct, asupra populației rezidente beneficiară a acestor forme de sprijin financiar.

O bună informare a fermierilor reprezintă una din primele și cele mai importante condiții pentru derularea la timp și corectă a întregului proces de absorbție a fondurilor europene, acesta fiind unul din obiectivele prioritare ale Guvernului României, de aceea considerăm că este necesară implicarea activă a tuturor administrațiilor publice locale, instituții în cea mai directă și apropiată legătură cu cetățenii, astfel încât informațiile privind schemele de sprijin financiar acordate fermierilor din fonduri europene și naționale în cursul anului 2024, intervenții ce se derulează prin intermediul A.P.I.A., să fie comunicate corect și rapid către aceștia.

Documentele care dovedesc că terenul agricol se află la dispoziția solicitanților, se pot transmite la APIA și prin mijloacele electronice disponibile, pe adresele de e-mail ale Centrelor locale APIA.

În conformitate cu legislația în vigoare, terenul trebuie să fie la dispoziția fermierului la data depunerii cererii la APIA.

Adeverința conform înscrisurilor din registrul agricol, aferente anului curent de cerere, se completează conform modelului-cadru prevăzut în anexa nr. 5 din Ordinului MADR nr.106/2024.

La nivelul localității dumneavoastră au fost programați să depuna cererea de plată, un nr. de 152 fermieri identificați. Funcționarul desemnat din cadrul APIA - Centrul Local DRAGASANI, este dna. COJOCARU GANELIA, acesta putând fi contactat la nr. de telefon: 0722273305 (nr. de telefon fix al centrului local 0250810026, respectiv adresele personalizate de email: ganelia.cojocar@apia.org.ro, dragasani.valcea@apia.org.ro (adresa de email a centrului local).

Avem rugămintea de a fi informați asupra respectării acestei programări și de către dvs., astfel încât depunerea cererilor de plată la APIA - Centrul Local DRAGASANI, să se desfășoare în condiții optime, iar la Primăria PRUNDENI să se evite aglomerația.

În speranța unei bune colaborări și a informării posibililor beneficiari, vă mulțumim anticipat!

Cu considerație,

Șef birou - centru local DRAGASANI,
GHERGHINESCU EUGEN CRISTIAN

